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                    SANTA ANA OVERDRIVE

Благодарим  ви,  че  закупихте  педала  Santa  Ana  Overdrive  -  

много  универсален  педал  Overdrive  със  страхотна  

чувствителност  на  допир  и  отзивчивост. 

Проектиран  да  звучи  и  да  се  усеща  като  страхотен  

лампов  усилвател  с  повишена  мощност,  този  

педал  е  силно  интерактивен  с  контрола  на  силата  на  звука  

на  вашата  китара  (изкривяването  ще  се  изчисти  

просто  като  намалите  леко  контрола  на  звука  на  китарата).  

Критичното  задвижващо  стъпало  е  дискретен  (без  

интегрални  схеми)  дизайн,  който  използва  FET  (транзистори  

с  полеви  ефекти),  което  допринася  за  сложния  и  богат  тон  на  

педала.  Наличното  количество  овърдрайв  покрива  

широк  диапазон  от  тонове,  от  фини  изкривени  акордови  

пасажи  до  дълги  поддържащи  линии  с  една  нота.  Педалът  

предлага  усилване,  което  може  да  увеличи  

задвижването  или  крайната  сила  на  звука.

ПРОЕКТИРАН  В  КАЛИФОРНИЯ,  САЩ



Ниво

Този  контрол  регулира  общото  ниво  на  звука.

Карам
Този  контрол  регулира  степента  на  овърдрайв  или  наситеност.  Задайте  това  във  

връзка  с  превключвателя  за  усилване  на  задвижването.

Бас
Това  контролира  нискочестотния  отговор  на  педала.  Използвайте  това,  за  да  увеличите  

обема  на  китари  с  по-тънко  звучене,  или  го  намалете  за  китари  с  по-горещи  

хъмбукинг  пикапи.

Среден
Това  контролира  средната  реакция  на  педала.  Гъвкав  контрол,  полезен  при  всички  

настройки  на  овърдрайв.

Високи  честоти

Това  контролира  високочестотния  отговор  на  педала.  Имайте  предвид,  че  контролите  за  

басите,  средните  и  високите  честоти  работят  подобно  на  любимия  лампов  усилвател.  

Задайте  това  като  предпочитание;  ефектът  става  по-изразен  при  по-високи  настройки  

на  задвижването.

присъствие
Особено  полезен  контрол  за  изглаждане  на  високите  настройки  на  задвижването.  Той  

контролира  горната  средна  честота  и  работи  много  като  контрола  на  присъствието  на  

ламповия  усилвател.

Гласов  превключвател

Гласът  „A“  работи  добре  с  класически  Fender  чист  усилвател  като  Deluxe  Reverb.  

Опитайте  озвучаването  на  „B“  с  Fender  Bassbreaker  и  други  подобни  усилватели.  

Страхотни  звуци  обаче  могат  да  се  получат  с  много  други  конфигурации.  

Експериментирайте,  за  да  намерите  кое  работи  най-добре.

FS  Изберете
Плъзгачът  FS  Select  определя  функцията  на  крачния  превключвател  за  усилване.

В  режим  на  задвижване  количеството  на  общото  съдържание  на  овърдрайв  се  

променя  от  нормално  (светодиодът  е  изключен)  на  “More  Drive” (светодиодът  е  

включен).  С  превключвателя  в  режим  Level,  тонът  остава  същият,  но  се  прилага  усилване  
на  звука,  което  е  полезно  за  сола.



Избор  на  байпас

Този  превключвател  с  плъзгач  избира  между  режими  на  истински  байпас  и  

буфериран  байпас.  Истинският  байпас  се  осъществява  с  помощта  на  висококачествено  

реле.  В  буферната  настройка  сигналът  преминава  през  единичен  активен  буферен  

етап,  който  осигурява  изход  с  нисък  импеданс  за  управление  на  дълги  кабели  и  

множество  ефекти.

Индикатор  за  бижута

Индикаторът  Jewel  показва  кога  е  активен  ефектът  на  овърдрайв.

Байпас  крачен  превключвател 

Този  здрав  крачен  превключвател  заобикаля  ефекта  и  осигурява  или  оригиналния  

сигнал,  или  буфериран  сигнал  в  изходния  жак  (в  зависимост  от  режима  на  байпас).  

Това  е  контрол  без  щракване,  който  работи  заедно  с  плъзгача  за  истински/буфериран  

байпас.

Усилващ  крачен  превключвател

Този  превключвател  осигурява  или  допълнителен  драйв  за  повече  изкривяване,  или  

допълнително  изходно  ниво,  в  зависимост  от  позицията  на  превключвателя  FS  Select.

Входен  жак

Това  е  вход  с  висок  импеданс,  подходящ  за  електрическа  китара,  бас  китара,  

акустични  китари  с  пикап  системи,  клавиатури  и  други  инструменти.

Изходен  жак

Това  е  изходен  жак  с  нисък  импеданс,  който  се  свързва  към  усилвателя  или  към  

следващия  педал  за  ефект  в  сигналната  верига.

DC  захранващ  конектор

Santa  Ana  Overdrive  изисква  9V  DC  (център  с  отрицателна  полярност)  захранване  с  най-

малко  150mA  наличен  ток.

LED  прекъсвач  за  спиране

Този  превключвател  изгасва  светодиодите,  които  осветяват  контролните  
копчета  -  полезно  за  максимизиране  на  живота  на  батерията,  когато  педалът  работи  
от  батерии.

Индикатор  за  изтощена  батерия 

Този  червен  светодиод  отпред  на  вратата  на  батерията  светва,  когато  напрежението  

на  батерията  падне  под  зададен  праг,  което  показва,  че  батерията  трябва  да  бъде  

сменена  скоро.



ТОВА  УСТРОЙСТВО  ОТГОВАРЯ  НА  ЧАСТ  15  ОТ  ПРАВИЛАТА  НА  FCC.  ЕКСПЛОАТАЦИЯТА  Е  ПРЕДМЕТ  НА  СЛЕДНИТЕ  

ДВЕ  УСЛОВИЯ:  (1)  ТОВА  УСТРОЙСТВО  МОЖЕ  ДА  НЕ  ПРИЧИНЯВА  ВРЕДНИ  СМУШЕНИЯ  И  (2)  ТОВА  УСТРОЙСТВО  

ТРЯБВА  ДА  ПРИЕМЕ  ВСЯКАКВИ  ПОЛУЧЕНИ  СМУШЕНИЯ,  ВКЛЮЧИТЕЛНО  СМУЩЕНИЯ,  КОИТО  МОЖЕ  ДА  ПРИЧИНЯТ  
НЕЖЕЛАНА  ОПЕРАЦИЯ.

120mA  при  9VDC

P/N  7713292000  -  REV  C

Авторско  право  ©  2018  FMIC.  Всички  права  запазени.

•  Усилвателите  и  системите  с  високоговорители,  както  и  ушите/слушалките  (ако  има  такива)  са  способни  да  

произвеждат  много  високи  нива  на  звуково  налягане,  което  може  да  причини  временно  или  постоянно  

увреждане  на  слуха.  Бъдете  внимателни,  когато  задавате  и  регулирате  нивата  на  звука  по  време  на  употреба.

Една  9V  батерия  или  9VDC  регулиран  адаптер,  5,5  x  2,1  

mm  цилиндър  конектор,  централен  отрицателен

Fender®  е  регистрирана  търговска  марка  на  FMIC.

•  Изключете  адаптера  за  променлив  ток,  преди  да  почистите  външността  на  устройството.  Използвайте  само  влажна  кърпа  

за  почистване  и  след  това  изчакайте,  докато  устройството  изсъхне  напълно,  преди  да  го  свържете  отново  към  захранването.

ВХОД:  1MΩ  ИЗХОД  НАТОВАР:  >10kΩ

ТЕГЛО:

Продуктовите  спецификации  подлежат  на  промяна  без  предупреждение

КОРОНА,  КАЛИФОРНИЯ,  САЩ

•  ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ:  Устройството  трябва  да  бъде  свързано  само  към  сертифициран  от  агенция  за  безопасност,  

регулиран  източник  на  захранване  (адаптер),  одобрен  за  употреба  и  съвместим  с  приложимите  местни  и  

национални  нормативни  изисквания  за  безопасност.

ИМПЕДАНСИ:

ЗАХРАНВАНЕ:

FENDER  MUSICAL  INSTRUMENTS  CORPORATION

•Вътре  няма  части,  които  могат  да  се  обслужват  от  потребителя,  обръщайте  се  за  обслужване  само  към  квалифициран  персонал.

•  Не  капете  и  не  пръскайте  течности  върху  устройството.

ИЗИСКВАНИЯ  КЪМ  ЗАХРАНВАНЕТО:

ПРОДУКТ  ОТ:

•Не  променяйте  AC  щепсела  на  свързания  захранващ  адаптер

www.fender.com/support

1,2  фунта  (0,54  кг)

РАЗМЕРИ:

•ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ:  За  да  предотвратите  повреда,  опасност  от  пожар  или  токов  удар,  не  излагайте  устройството  или  неговото  

променливотоково  захранване  на  дъжд  или  влага.

Налично  ръководство  на  Espanol,  francais,  Italiano,  Deutch,  Portugues,  (китайски)

150  mA,  светодиодите  на  копчето  включени

3,75”  x  4,9”  x  2,5” (95,25  mm  x  124,5  mm  x  63,5  mm)

Важни  инструкции  за  безопасност

Езици

Спецификации



ЗАБЕЛЕЖКИ:
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